

！

12月27日下午，伴随着阵阵锣鼓声，宣汉县委常委、人武部部长孙显金，县退役军人事务局党组书记、局长杜文海一行送喜报队伍来到南坝镇观池村，为在部队荣立二等功的现役军人鲜红星送去满载荣誉的喜报和慰问金。



“感谢你们为国家培养了优秀人才，为家乡争得荣誉。这不仅 是你们军属的光荣，也是我们宣汉人民的骄傲。今天，我代表县委、县政府向你们表示祝贺，希望鲜红星在部队再接再厉，再立新功。”孙显金与鲜红星的家人亲切交谈，并送上“二等功臣”

喜报和慰问金。



一张喜报，折射的是辛勤付出与使命担当，承载的是军人视之高于生命的荣誉。在座谈中，鲜红星的姐姐满脸激动的说道，“感谢部队的培养，让弟弟有了这么大的进步，将一如既往地支持和鼓励弟弟在部队努力工作，希望他以后能干出更好的成绩。”



杜文海参加完活动后感慨的说：“让军人成为全社会尊崇的职业”是退役军人事务工作的初心使命，军人的荣誉只有接续传承，被社会认可尊重，才能彰显其价值的存在。为立功受奖军人家庭送喜报，是我们退役军人事务局认真落实《军队功勋荣誉表彰条例》的具体举措，我们成立喜报专送小组，广泛开展送喜报活动，就是要让军人军属感受到党和政府、部队的关怀，激发广大官兵献身国防和军队建设的热情，营造全社会“关心国防、尊



崇军人、敬重英雄”的浓厚氛围。

荣誉激发动力，典型催人前行，把军功章放在聚光灯下，把立功喜报送到家门口，2021年，宣汉县退役军人事务局持续开展送喜报活动，为86个军人家庭送去喜报，激发了官兵建功立业的热情，提升了军人的社会荣誉感，传递了强大社会正能量。